

早晨冷飕飕,中午暖洋洋 3级偏南风 今天30℃,明天24℃

终于到周五啦!怎么样,心情超好吧?天气也给力!这个周末郑州会更热,但是明天随着冷空气的到来,最高气温又会下降。不过昼夜温差超10℃,早晚还是要注意“春捂”。

郑州前天为23℃,昨天为28.2℃,今天为30℃,明天又是24℃,这样多变的天气让人捉摸不透。省气象台的专家说,这种出现在4月中旬的天气是正常的。昨天,高空受西

北气流控制,地面上受南高北低的低压影响,加上天气晴好,偏南风呼呼地刮,气温就上升得更快了。

今天全省晴天间多云,西南风3级左右。最低温度9℃~11℃;最高温度28℃~30℃。今天夜里到14日,全省晴天到多云。受冷空气影响,北部、东部有偏北风3~4级,最高气温较前期有所下降。15日,全省晴天间多云,偏南风

3~4级,气温回升。

郑州市今天晴天间多云,有偏南风3级左右。最低温度12℃~13℃;最高温度29℃~30℃。明天晴天间多云,最高气温24℃。

在这么美好的春天里,还是要提醒大家:最近连续晴朗,空气干燥,大家要小心用火安全,也别忘了多喝水,多吃新鲜的水果和蔬菜,及时给身体补充水分。
郑州晚报记者 马燕

4月16日起,29路、218路等11条公交调整

根据环城快速路北环项目施工进度要求,北环陈寨桥下由东向西方向将封闭施工。为保障市民乘车,自4月16日起,市公交总公司将对29路、218路、215路东线、75路、77路、92路、83路、209路、8路、18路、290路等11条公交线路进行临时调整。

29路、218路、215路东线、75路

以上4条线路由西向东方向不变,由东向西方向上桥行驶,陈寨蔬菜批发市场和北环路陈寨站合并,保留陈寨蔬菜批发市场站,取消北环路陈寨站。原陈寨蔬菜批发市场站向西迁移50米(东风渠桥上)。

77路

原线路首末站不变:国基路公交站—东建材

临时调整后途经道路:国基路公交站至东建材方向不变;东建材至国基路公交站方向临时绕行北环、渠东路、国基路接原线。

92路

原线路首末站不变:杜庄村—农科路经三路

临时调整后途经道路:杜庄村至农科路经三路方向不变;农科路经三路至杜庄村方向临时绕行北环、渠东路、国基路接原线。

83路

原线路首末站:华山路淮河路—陈寨花卉市场

调整后首末站:华山路淮河路—国基路陈寨花卉市场

临时调整后途经道路:华山路淮河路至国基路陈寨花卉市场方向调整为华山路、汝河路、伏牛路、建设路、嵩山路、二环支路、沙口路、黄

河路、文化路、国基路。国基路陈寨花卉市场至华山路淮河路方向不变。

209路

原线路首末站不变:张家村—金水立交

临时调整后途经道路:金水立交至张家村方向调整为文化路、博颂路、丰庆路恢复原线路。张家村至金水立交方向不变。

8路、18路

以上2条线路场区临时向北迁移至文化路公交站(文化路国基路口向南100米处)。

290路

场区临时向北迁移至文化路公交站(文化路国基路口向南100米处)。

郑州晚报记者 张华 通讯员 罗伟华

中国梦 北附梦

2013年4月12日晚,北大附中河南分校建校十二周年庆典暨文艺晚会在北大附中河南分校校本部隆重举行,北大附中河南分校近6000名师生参加了这一盛典,来自国内各省及美、加、澳、英、法、日、韩等各国校友会的校友向母校发来了贺信。

记者在现场看到,主题为“中国梦·北附

梦”的文艺晚会从策划到导演、从主持人到演员全部都是北大附中河南分校的师生。晚会气氛热烈、节目精彩纷呈,其中由学生撰稿、师生共同表演的大型情景诗朗诵《美丽北附》感人至深,将晚会推向了高潮。

全国人大代表、北大附中河南分校党委书记、董事长李光宇在晚会致辞中讲道:“恩格

斯在谈到文艺复兴时曾说:那是一个需要巨人、也产生了巨人的时代。我们希望,我们相信,北大附中河南分校一定能为中华民族的伟大复兴培养出这样的巨人!有了你们,我更坚信:我们的北附梦一定能够实现,我们的教育梦一定能够实现,我们的中国梦一定能够实现!”
郑州晚报记者 张勤

附： 美丽北附

每当追忆似水流年,总有一个名字让我魂牵梦萦——北大附中河南分校,那是我成长的地方。

还记得在北附的日子吗?还记得吗?那段镌刻着青春与梦想的时光……

从教室到寝室你会听到风在轻吟 鸟在歌唱
从操场到食堂你会看到花草盎然 树影斑驳
这里永远是书香袭人 书声琅琅
这里记录着曾经的埋头苦读
记录着那安静而忙碌的好时光
让我们荡起生活的双桨 畅游在学习的海洋
这里有太多太多的回忆,足够我用一辈子去回味、品尝
那些年,一起参加过的模拟招聘会
那些年,一起摆过摊儿的跳蚤市场
丰富多彩的校本课程
妙趣横生的周末文化广场
紧张激烈的篮球联赛
CS大赛现场火爆异常
那拉风的街舞表演,是引领潮流的北附style
那给力的北附达人秀,牛人云集,hold住全场
谁能PK咱北附四大组织的创意
谁能比得了咱北附自主管理的力量
是这个校园,让我的青春如彩虹一样绚烂,让我的快乐,如钻石一般熠熠闪光!
然而最深最深的回忆,最难最忘记的人,是您啊,我亲爱的——老师……

我们就这样快乐地生活着,但在这快乐的背后有谁知道老师的默默付出

在这里,我们远离父母,但老师却像父母一样,无微不至地关心着我们。

还记得吗?那一天中午,暴雨倾盆,我们没有带伞,正在发愁怎么去食堂吃饭,是您冒雨给我们送来了雨伞,您一心惦记着我们,却不顾大雨淋湿了您单薄的衣衫。

还记得吗?那一天晚上,您走进教室时,全班起立向您敬礼,含着眼泪为您唱响生日祝福的歌曲;您忙得忘记了自己的生日,但我们没有忘记;您把所有关爱都给了我们,我们只能替您心疼您自己。

还记得吗?那一年我动手和同学打架,爸爸气得追着我打,您用身体挡住了爸爸抡向我的拳头,现场所有的人都惊呆了。您说您看到我有一颗善良的心,您说您相信我能改掉坏脾气,慢慢成熟、长大。那一刻,我在您怀里哭了。老师,是您的信任支撑着我考上大学,是您的爱让我的生命开出灿烂的花!

十二年,您的声音从清脆变为沙哑;
十二年,您的青丝已悄悄染成白发。
您把最美的青春献给了这个校园,是您,把北附变成了我们永远的家!

亲爱的老师,别再为我担心了,您牵挂的孩子如今已经长大!为什么我们深深爱着北附?因为这里的老师都和您一样,给我们的不仅是如何学习,更重要的是如何做人;为什么北附能够名扬天下?因为这里的老师都和您一样,用心做事、爱心育人,以爱育爱、以真求真!

我的母校,留着我最美的青春、最深的眷恋
我的母校,镌刻着我难忘的回忆、最纯真的梦想
这里给了我们自由情怀、浪漫气质、高远志向;
这里给了我们爱国进步、科学民主的北大精神。
无论走到哪里,我都愿意骄傲地说:

我是北附人!
我是北附人!
我们都是北附人!
北附的校徽,已成为我们生命的烙印
走遍天涯海角,北附永远是我们的故乡!
亲爱的北附,别挂念你的孩子
他们正在地球的每一个角落,用成功的人生为你喝彩、为你争光!
亲爱的母校,生日快乐!近万名北附毕业生向您致敬!
愿您的事业永远蒸蒸日上、愿您的生命永远熠熠闪光!!

郑州市一院“国际微笑行动”启动 为唇腭裂患儿筛查及手术



4月11日上午,2013年春季郑州“国际微笑行动”在郑州市一院正式启动。来自美国、英国、瑞典、澳大利亚等国家的70余名整形外科专家、麻醉专家及五官科医生将为我省366名贫困家庭的先天唇腭裂患儿进行筛查。

4月12日~13日,符合手术指征的孩子将集中接受手术治疗。这是郑州市一院与国际微笑行动、中国微笑行动基金会第八次牵手合作举办“郑州国际微笑行动”,已成功为省内外1202名唇腭裂患儿进行了手术治疗。本次“郑州国际微笑行动”,已报名唇腭裂患儿366名,符合条件的患儿第二天将接受免费手术治疗,该院还为每个患儿家庭补助200元往返路费及100元生活费。

国际微笑行动组织将郑州市一院定为其郑州诊疗基地暨慈善医院定点医院,常年为唇腭裂患儿免费手术。

郑州晚报记者 邢进/文 张翼飞/图

郑州市建设行业 “安全生产月”活动走进 “安全文明示范工地” 昌建·誉峰



昨日,在位于南阳路与博颂路交会处的昌建·誉峰项目工地现场,由郑州市城乡建设委员会主办的郑州市安全生产文明施工现场观摩大会举行。

昌建·誉峰为我市唯一一个获得“安全文明示范工地”的市区房屋建设工程类项目,昨天9点,便迎来了郑州市各区建设局,扬尘办,各建设、施工、监理企业等有关单位的领导及工作人员近千人,莅临工地观摩。昌建·誉峰项目还是省会楼盘“工地开放日”的首创者,已成功举办4届。

能够获得“安全文明示范工地”的殊荣,不仅缘于昌建·誉峰项目在市场上所受到的一致好评,更因该项目团队在施建过程当中,对于高要求、高标准、高目标的严格执行。

同时,昌建·誉峰项目还是省会楼盘“工地开放日”的首创者,已成功举办4届,赢得了郑州市民的一致认可。

市建委主任陈新在郑州市建设工程扬尘污染综合整治工作部署中提到,对于安全生产责任的落实要分毫厘,对于安全生产的会议精神要认真贯彻。并对昌建·誉峰项目的施工现场和安全生产、工程质量方面提出高度赞扬,对该项目团队创新管理和建设理念给予优良评价。

郑州晚报记者 梁冰/文 慎重/图